

Posudek k bakalářské práci

Název: Skutečnost a sen

Autorka: Kristýna Kuthanová

Obor studia: Specializace v pedagogice Pg– Vv

Typ studia: Bakalářské, prezenční

Vedoucí práce: Mgr.A Michal Sedlák

Bakalářská práce studentky Kristýny Kuthanové se zabývá tématem Sen a skutečnost. Jedná se o téma velice široké a svou šířkou i nesnadné. Autorka si tuto nesnáz uvědomovala již od začátku své práce, jak sama popisuje a čekala na zjevení nosné myšlenky. Toto čekání se jistě vyplatilo a studentce se podařilo práci udržet v jakési čistotě, sevřenosti a celistvosti.

Autorka se ve své práci vztahuje k pro ni důležitému místu a zkoumá ho a sebe sama v průběhu času. Plynutí myšlenek autorky je organicky doprovázeno odbornými texty které si vybrala jako inspirační zdroje.

Výtvarná část začíná velice zajímavě, rozhovory se členy rodiny a nabízí nám jejich pohled na událost. Tyto rozhovory autorka později použila jako zvukový podklad k výsledné práci. Výsledkem je podle mého názoru zdařilé video.

Didaktická část práce se tvůrčím způsobem snaží navrhnout zapojení filmu a videoartu do výtvarné výchovy. Film jako prostředek výtvarného vyjádření autorka nabízí jako jednu z možností řešení krize výtvarného projevu u dospívajících žáků. Velmi důležitým výsledkem zapojení filmové výchovy do výuky výtvarné výchovy je změna pohledu žáků na film. Tím, že sami zkusí vytvořit svůj film se přestanou na filmovou a televizní tvorbu dívat jen jako konzumenti, ale budou schopni určité kritické reflexe. Oceňuji též nápad s propojením automatických textů, kreseb a animace.

Grafická úprava práce je na velice dobré úrovni.

Otázky k obhajobě:

Jaký je váš vztah k výslednému videu jehož jste hlavní protagonistka? Cítíte se být autorkou? Jak moc jste mohla ovlivnit práci kameramanů? Odpovídá výsledek vaší představě?

Videová instalace Sigalit Landau také pracuje s obručí, její výsledné působení je ale velmi rozdílné. Jak toto dílo působí na vás ve srovnání k vaší práci?

Podle mého názoru bakalářská práce Kristýny Kuthanové splňuje zadání a doporučuji ji k obhajobě.

Návrh klasifikace: výborně

V Praze dne 20.8.2009

Mgr.A Lucie Tatarová /